1. Коефіцієнт фінансової стійкості підприємства (коефіцієнт фінансової стабільності) – показує частку джерел власних та прирівняних до них коштів у вартості майна підприємства.
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    де Кф.с. – коефіцієнт фінансової стабільності;

               ВК – власний капітал;      

               ВБ – валюта балансу.

      
2. Коефіцієнт незалежності (автономії) – характеризує частку джерел власних коштів у загальній сумі джерел коштів підприємства. Якщо значення цього показника перевищує 50%, то підприємство має достатньо власних коштів для фінансування простого та розширеного відтворення. Чим більшим є значення даного показника, тим кращим є фінансовий стан підприємства.
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          де Кнез. – коефіцієнт незалежності;


     ВК – власний капітал;

               ВБ – валюта балансу.


3. Коефіцієнт ділової активності – свідчить про те, скільки виручки приносить кожна гривня майна підприємства, тобто на скільки ефективно використовується майно, що контролює підприємство.


Кд.а.=
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          де Кд.а. – коефіцієнт ділової активності; 

               Вр – виручка від реалізації продукції (робіт, послуг);
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 – середньорічна вартість валюти балансу; 
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,                                                                          де ВБп.р., ВБк.р. – валюта балансу на початок і кінець року.

4. Коефіцієнт ефективного використання фінансових ресурсів – характеризує скільки чистого прибутку приносить кожна гривня майна підприємства.

Кеф.=
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де Кеф. – коефіцієнт ефективного використання фінансових ресурсів; 

          ЧП – чистий прибуток;
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 – середньорічна вартість валюти балансу.

1.Коефіцієнт абсолютної ліквідності – свідчить, яка частина поточних зобов’язань може бути погашена негайно.

Кабс.=
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де Кабс. – коефіцієнт абсолютної ліквідності;

     ГК – грошові кошти та їх еквіваленти;

     ПЗ – поточні зобов’язання. 

2. Коефіцієнт загальної (поточної) ліквідності – дає загальну оцінку ліквідності активів, показуючи, скільки гривень поточних активів підприємства припадає на 1 гривню поточних зобов’язань. 

Кзаг.=
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де Кзаг. – коефіцієнт загальної (поточної) ліквідності;

     ОА – оборотні активи;

               ПЗ – поточні зобов’язання.


3. Коефіцієнт швидкої ліквідності – ураховує якість оборотних активів, та є більш суворим показником ліквідності, оскільки при його розрахунку враховуються найбільш ліквідні поточні активи.



Кшв.=
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де Кшв. – коефіцієнт швидкої ліквідності;


     ОА – оборотні активи;


     З – запаси;


     ПЗ – поточні зобов’язання.


При проведенні аналізу обіговості оборотних коштів використовують такі показники: [41]

1. Тривалість обігу в днях – свідчить про те, скільки днів на підприємстві потрібно для того, щоб оборотні активи пройшли повний операційний цикл. Згідно П(С)БО 2 “Баланс”, операційний цикл – проміжок часу між придбанням запасів для здійснення діяльності та отриманням коштів від реалізації виробленої з них продукції або товарів і послуг. 
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,                                                                                             де ТО – тривалість обігу в днях;
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– середньорічна вартість оборотних активі;

Д – тривалість днів;

Вд (Q) – валовий дохід (обсяг реалізації продукції).      

Якщо баланс досліджується за рік, то Д=365, за півріччя – Д=180, якщо за квартал – Д=90, за місяць – Д=30.
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 – другий розділ активу балансу на початок та кінець року.  

2. Коефіцієнт обіговості – свідчить про кількість оборотів, що здійснюють оборотні активи на протязі звітного періоду.

Ко.=
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де Ко. – коефіцієнт обіговості;
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– середньорічна вартість оборотних активі;

      Вд (Q) – валовий дохід (обсяг реалізації продукції).
Зміна швидкості обороту оборотних активів може спричинити потребу у залученні додаткових оборотних коштів (при уповільненій швидкості обігу), або навпаки, спричинити вивільнення оборотних коштів (при прискорені швидкості обігу).  

3.Коефіцієнт вивільнення (залучення) оборотних активів:
О=
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де О – коефіцієнт вивільнення (залучення) оборотних активів;
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 – тривалість обігу за звітний і базовий періоди;
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 – валовий дохід (обсяг реалізації продукції) за звітний період;

     Д – тривалість днів.

Розрахунок впливу факторів методом відносних різниць:


Вплив зміни грошових коштів та їх еквівалентів (
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де Тр ГК – темпи росту грошових коштів та їх еквівалентів ;
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– коефіцієнт абсолютної ліквідності за попередній період.
Вплив зміни поточних зобов’язань (
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де Тр Кабс. – темпи росту коефіцієнта абсолютної ліквідності.

Сукупність факторів (
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Розрахунок впливу факторів методом абсолютних різниць:


Вплив зміни поточних зобов’язань (
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де 
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 – поточні зобов’язання за звітний та минулий роки.

Вплив зміни коефіцієнта загальної (поточної) ліквідності (
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де 
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 – коефіцієнт загальної (поточної) ліквідності за звітний та минулий роки.

Сукупність факторів (
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Для детального аналізу необхідно провести факторний аналіз за методом ланцюгових підстановок. Даний метод полягає у послідовній заміні базового фактору фактичним його значенням.
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де у – результуючий показник;
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 – кількісний фактор;   
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х

 – якісний фактор.
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